Série

DD

Motor directamente acoplado.

A Série DD é uma gama
completa de ventiladores com
motor directamente acoplado,
arrefecido pelo fluxo de are
com turbina de pas “curvadas
para a frente’.
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Dimensoées
DD 7-7 316 325 208 186 232 153 203 169 145 147 225 117 86 88 47 258 282 17
DD 9-7 380 387 262 215 232 185 253 199 177 179 300 119 124 123 20 258 282 38

1
1 1
DD 9-9 380 387 262 215 298 185 253 199 177 179 300 119 124 123 120 324 348 38 1
DD 10-8 425 443 289 249 265 203 287 227 198 197 340 136 132 135 132 291 315 38 1
DD 10-10 425 443 289 249 331 203 287 227 198 197 340 136 132 135 132 357 381 38 1
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DD 12-9 491 521 341 294 309 230 332 266 232 224 408 161 153 161 53 335 359 38
DD 12-12 491 521 341 294 395 230 332 266 232 224 408 161 153 161 53 421 445 38
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Ventiladores TDA



Ventiladores TDA

Modelo stock Curva Caixa Motor Tensao b . b Reg. Cond.

Tipo v ) ax. in. ax. ax. Veloc.(A) mF
Modelos 6 pélos (900 rpm )
DD7-7 73W 6P CE * 1 VB1DD 1/10 220 900 1300 0 50 0.7 3 4 31 B 6.9
DD9-7 147W 6P CE 2 VB2DD 1/6 220 860 1850 10 40 1.5 3 5 31 B 107
DD9-7 245W 6P CE 3 VB2DD 1/3 220 850 2600 5 40 2.1 6 8 32 B 119
DD9-9 147W 6P CE 4 VB3DD 1/6 220 860 1950 8 40 1.7 3 5 31 B 116
DD9-9 245W 6P CE * 5 VB3DD 1/3 220 850 2750 10 40 2.1 6 8 32 B 128
DD10-8 245W 6P CE 6 VB4DD 1/3 220 850 3250 9 40 2.6 6 8 32 B 134
DD10-10 245W 6P CE * 7 VB5DD 1/3 220 850 3550 9 40 26 6 8 32 B 146
DD12-9 495W 6P CE 8 VB6DD 3/4 220 850 3850 16 40 4.5 12 16 54 B 237
DD12-9 736W 6P CE * 9 VB6DD 1 220 925 4750 28 40 6 12 20 44 B 253
DD12-9 1380W 6P CE * 10 VB6DD 1,5 380 900 6000 17 40 39 54 B 251
DD12-12 495W 6P CE 11 VB7DD 3/4 220 850 4100 16 40 44 12 16 54 B 255
DD12-12 736W 6P CE * 12 VB7DD 1 220 925 4875 27 40 6.2 12 20 44 B 269
DD12-12 1380W 6P CE * 13 VB7DD 15 380 900 6350 20 40 39 54 B 267
Modelos 4 pélos (1400 rpm )
DD7-7 147W 4P CE * 14 VB1DD 1/5 220 1300 1550 13 40 1.65 3 63 31 F 6.9
DD9-7 373W 4P CE 15 VB2DD 1/2 220 1380 2650 24 40 4 6 10 31 F 129
DD9-9 373W 4P CE 16 VB3DD 1/2 220 1380 2900 24 40 4 6 10 31 F 138
DD9-9 600W 4P CE * 17 VB3DD 3/4 220 1250 2900 24 40 4.1 12 16 54 F 145
DD10-8 373W 4P CE 18 VB4DD 1/2 220 1380 2600 39 40 4.1 6 126 31 F 144
DD10-8 600W 4P CE 19 VB4DD 3/4 220 1250 3650 38 40 4.7 12 16 54 F 151
DD10-10 373W 4P CE 20 VB5DD 1/2 220 1380 2600 36 40 4 6 125 31 F 155
DD10-10 600W 4P CE * 21 VB5DD 3/4 220 1250 3700 25 40 4.7 12 16 54 F 163
Modelos 3 Velocidades ( 1400 rpm )
DD7-7 147W 6P 3V CE 22 VB1DD 1/5 220 860 1600 0 60 1.3 5 31 B 7.1
DD9-7 245W 6P 3V 23 VB2DD 1/3 220 800 2650 0 40 2.85 8 20 F 124
DD9-9 245W 6P 3V 24 VB3DD 1/3 220 800 3100 0 40 3.1 8 20 F 133
DD10-10 245W 6P 3V 25 VB5DD 1/3 220 800 2600 6 40 3 8 20 F 151
DD12-12 736W 6P 3V 26 VB7DD 1 220 930 5500 21 40 7.1 20 20 F 274

* Modelos normalmente em stock
* CE - Motor fechado



Curvas caracteristicas
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